

BÁJA-BÁCSKA

Tek.

Nemzeti Múzeum

Budapest.

Szerkesztőség és kiadóhivatal
FERENCIEK-TERE 2 SZÁM.Felolvas szerkesztő és felelős kiadó
Dr. KNÉZY LEHEL.ELŐFIZETÉSI ÁRAK:
Helyben negyedévre 6 pengő
Helyben egy hónapra 2 pengő

Javulóban az ország helyzete.

Gömbös Gyula miniszterelnök abban a beszédjében, amelyet a képviselőház pénzügyi bizottságában tartott a költségvetési vita utolsó napján, hangsúlyozta, hogy Magyarország helyzete általában minden vonatkozásban javult. A tények és az eredmények azt bizonyítják, hogy a miniszterelnöknek ez a diagnózis talalós és helyes. Olyan tárgyilagos és szakszerű szigorú kritikus, mint a népszövetség pénzügyi igazgatója, Royal Tyler legutóbbi; negyedéves jelentésében a gazdasági és a pénzügyi élet terén maga is megállapítja a javulást és megkönnyebbitést. Ő is felsorol néhány olyan tényletet és tényt, amely joggal enged javulásra következtetni. Bármennyire külföldi szemmel, tehát a hitelezők szemüvegén át is nézve a közállapotokat, Tyler figyelmét nem kerülte el, hogy a Gömbös kormány célta pontos gazdasági és pénzügyi politikájára máris sikereket és eredményeket értelt meg.

Kikapcsolva minden pártpolitikai szemléletet és kritikát, ezeken felelemelkedve és tárgyilagosan figyelve az ország helyzetét, szembejövök a Gömbös által konstatalt javulás számos vonatkozásában. Ki ne látna meglepődéssel, hogy az országok külpolitikai sulya az utóbbi idők folyamán lényegesen megnövekedett, hogy a békés revízió gondolata mindjobban tért hódít és a nemzetközi politika egyik fontos problémájává lépett elő. Külpolitikaig jelentős vívmány, hogy a világ Magyarország békés szándékairól épen a miniszterelnök szótárából meggyőződést merített és hogy külföld méltányolja és nagyra értékeli a Magyarországon észlelhető belpolitikai konszolidációt, a zavartalan randét és biztonságot.

Csakis ez a tudat érlette meg a külföldi hitelezőinknél a bizalomnak azt a légkörét, amely nélkül sohasem járultak volna hozzá a Magyar Nemzeti Banknál felgyülemlett pénzköveteléseiknek a magyar gazdasági élet javára való felszabadításához. Ez az eredmény úgy a külpolitika, mind a gazdaságpolitika

szempontjából igen jelentős.

Az állami háztartás rendbehozatala körül kifejtett eredményes munkásság ugyancsak pozitív eredményeket hozott. A komoly takarékosság és a deficitot leküzdésére folyamatba tett egyéb intézkedés, a parlament pénzügyi ellenőrzésének teljes visszaállítása nagy mértékben vitte előre az országot nemcsak a külföldi megbecsülésben, hanem a közbizalomnak és megnyugvásnak itthon való megerősödésben is.

Számszerűen mérlegelhető pozitív eredmények továbbá: a gazdaságok kamatterhe másfél esztendő alatt a felére csökkent és az 1931-ben még 240 millió pengőre rugó kamatterhe a kormány sorozatos intézkedései folytán ma már ez összegnek felére rug.

A teljesen befagyott hitelélet újból felengedett és az egyes gazdasági ágazatok, ha nem is igen bőségesen, de mégis némi hitelhez juthatnak újból. Különböző hitelakciók gondoskodnak a legszükségesebb hitelezésként. A mezőgazdaság termelési hitelhez jut, a kisiparosok teljesen megkezdik hitele lassan bár, de mégis csak elérhetővé vált, a vidéki pénzintézetek részére hitel-meghosszabbítások és visszleszámítások útján újabb hitelforrásokat nyújtottunk, az ipar foglalkoztatását elősegíti a tatározási hitel. És ha nem is lehetséges a mai nemzetközi viszonyok között külföldi hitelt szerezni, a belföldi tőkeképződés pedig még mindig igen csekély, mégis ezekből az apró patakocskákba együttvéve a hitelnek újabb és bőségesebb forrásai támadnak és a teljes szüneteléssel szemben valamelyes mozgás-tevékenység állott be.

Hosszu szünetelés után újabb munkaalkalmak is keletkeztek a kormány gondoskodásából. A beruházási program, a Munkaszervező Intézet által megindítandó munkák, a főváros által folyamatba tett beruházások együttesen 60—70 millió pengőnyi új munkaalkalmat nyújtanak, ami a munkanélküliség enyhítésén kívül azzal az előnnyel jár,

hogy a gazdasági élet megkezdett vérkeringését újból megindítják, a forgalmat, a termelést élénkítik és ezzel véget vetnek a hosszú ideig tartott tespedésnek.

Határozott javulást mutat külkereskedelmi forgalmunk is, amit tagadhatatlanul bizonyítanak a külforgalmi adatok. A múlt esztendő első negyedében külkereskedelmi mérlegünk még 12 millióval volt passzív, a folyó esztendő első negyedéve ezzel szemben már 11 millió pengő aktívumot mutat. Kereskedelmi mérlegünknek ez a 23 millió pengőnyi javulása a külföldi elzárkózási törekvések ellenére is a kormány céltudatos kereskedelem-

politikai intézkedéseinek a következménye.

Ha meg hozzavesszük, hogy a vidéki földmives munkásság ijesztő munkanélkülisége a folyamatba tett közmunkák révén lényegesen enyhült, úgy az ország helyzetének javulását kétségbevonni nem lehet. A tények és eredmények világánál egészen meddő marad az a pártpolitikai beállítás, mintha a magángazdaság súlyos helyzetében könnyebbség nem állott volna be. A kormány szilárdan halad helyesnek felismert útján kitzűött célja felé: át akarja és át fogja menteni az országot a gazdasági világválság pusztításaiból a boldogabb jövőbe.

A Liszt Ferenc-ünnepről.

Liszt Ferenc, a nagy Mester, tisztelői szép számmal gyűltek össze kedden este a Nemzeti termében, hogy a legnagyobb magyar zeneművész emlékének hódoljanak. A műsort tisztán Liszt Ferenc műveiből volt összeállítva és minden egyes számát a lelkes ünneplő közönség hosszan megtapsolta.

Vörösmarty Mihály „Liszt Ferenchez” c. hatalmas ódájának megrázó tolmácsolásával nyitotta meg Kiss György az estét. Utána Lukácsné Vácsi Jolán, e Kör zeneiskolájának tanára ismert művészetével játszott Liszt: Liebestraum Asz-dúr és Paganini—Liszt: Caprice-ját óriási sikerrel. Majd Szántó Jenő, a Zeneiskola tanára hegedülte nagyszerű átiratában Liszt: Consolation és Le Rossignol c. műveit igazi elmélyüléssel és páratlan ragyogó technikával. Zongorán Karig Emil, a Zeneiskola igazgatója kísérte.

Dr. Lehel István, a Zene-művészeti Főiskola tanára Liszt renaissance címmel a Liszt-kultusz hatalmasan előretörő fejlődését oly közvetlenséggel tárgyalta, hogy a közönség szinte sajnálta az előadásának jyors befejezését. Liszt: A Loreley és „Ha álom mély” c. dalait Dorner Aurélné, a zeneiskola tanára énekelte megkapó bensőséggel és tökéletes énektechnikájával teljesen kifejezésre juttatta a műve szépségét. Liszt: Rajnai borsdal-va, e hatalmas férfikar nagyszerű előadásával az állami tanítóképző énekkara és a Kör zenekara, melyet Szántó Jenő karnagy vezényelt, arattat nagy sikert.

Hogy ráadások, virágok is voltak, az csak természetes.

A közönség egy nagyon szép este emlékével távozott, a Liszt Ferenc-Kör pedig emlékhangversenyével méltóan kapcsolódott bele az országos Liszt-ünnepségekbe.

A Szovjet 15 hadosztályt és 500 repülőgépet küldött a mandsu határra.

A Matin rigai távirata szerint a Szovjet 15 hadosztályt és 500 repülőgépet küldött a mandsu határra. Irkuck Csita

körzetén behívták a tartalékosokat. Moszkvában tegnap a hadügyi bizottság rendkívüli ülést tartott.

Farkas és Markó fűszer- és csemege-kereskedése Báró Eötvös-utca 4. szám alatt (a Lovassy gyógyszer-tár mellett) május 5-én nyílik meg!!

Tenniszütőket

24 óra alatt
szakszerűen
olcsón

hurozunk

Lázár Sportszaküzlet.

Zenedélután a reálgimnáziumban.

A ciszt. rend bajai III. Béla reálgimnázium ének- és zenekara f. hó 6-án, szombaton 6 órakor zene délutánt rendez, melyre ezuton is meghívja a város zenekedvelő társadalmát. A nyilvános ígérkező előadás műsora a következő:

1. Jelige. Előadja az ifjúsági ének-kar.

2. Előadás Mozartól: Török Bonifác tanár. a) Menüett a Don Juanból. Zongorán előadják Madarász Andor IV., és Halász Ernő III. tanulók. b) Nyitány a Varázsfuvolából. Előadja az ifjúsági zenekar. c) Esti hangulat. Gordonkán előadja Borovay József karnagy, zongorán kíséri Madarász Andor. d) Szövet-ségdal. Előadja az ifj. énekkar.

Szünet.

e) Jupiter Szimfónia I. tételéből. Zongorán előadja Madarász Andor. f) Menüett az Es-dúr szimfóniából. Előadják Borovay József karnagy, Szén József VII., Obmann József VII. és Madarász Andor IV. oszt. tanulók. g) Török induló az A-dúr szimfóniából. Előadja Madarász Andor. h) Ave verum... Előadja az ifjúsági énekkar.

3. Két magyar dal. Előadja az ifj. énekkar. Műsor ára 70 fillér. Pontos megjelenést kér a rendezőség.

A hét szenzációja a Szentpál Táncsoport bemutató.

A Bajai Liszt Ferenc-Kör 1933. május 9-én (kedden) este fél 9 órakor rendezi a Nemzeti Szálló termében 58. nyilvános estéjeként az európai hírű, magyar, modern Szentpál táncsoport bemutatót, melyre Baja város és Bácsbodrog-vármegye társadalmát meghívja a Liszt Ferenc-Kör.

MIT HOZ a Szentpál táncsoport ragyogó MŰSORA?
Exotikus szilajsgát

Az indulatok tánca c. szüittel,
Derűs szépséget

a **Corelli-szüit** rokokó-hangulatával,
Drámai izgalmat

a **Koldusok táncával**,
Friss humort

a **Sport-tánc**cal és
Csupa új élményt

a **Műhelytitkok** szenzációs meg-
lepetéseivel.

A legnagyobb sikerű csoporttánc-
kompozíciók és szólótáncok.

Válogatottan érdekes műsor, modern kosztümök, ragyogó díszletek, nagyszerű, újszerű felépítés stb.

Rendező *Szentpál Olga* művész, a Színművészeti Akadémia tanára.

Konferál *dr. Rabinovszky Mária* esztétikus, táncíró.

Kezdezte este fél 9 órakor. Pontos megjelenést kérünk.

Bácsbodrog vármegye dr. bonyhádi Perczel Béla volt főispánt bucsuztató rendkívüli közgyűlése.

Szerdán délelőtt nyolc órakor tartotta Bácsbodrog vármegye törvényhatósági bizottsága rendkívüli közgyűlést, melynek egyedüli tárgya dr. bonyhádi Perczel Béla ny. főispán bucsuztatása volt.

A közgyűlésen dr. Szabovljevics Dusán, kormányfőtanácsos alispán elnökölt, aki rézgálnalt emlekezett meg arról a fájdalmas eseményről, hogy dr. bonyhádi Perczel Béla főispánt a kormányzó saját kérelmére felmentette állásától. Kijelentette az alispán, hogy közvetlenül tehet tanúságot a belügyminiszter azon — mintegy három hónapon át — állandóan ismételt kísérletéről, hogy dr. Perczel Béla főispánt a szolgálatban megtartsa; egészségi

köztől távozni akart. Érthető, hogy a belügyminiszter olyan értéket, mint dr. Perczel Béla távozó főispánt elengedni nem akart, de ugyanilyen veszteséget jelent távozás a törvényhatóságra nézve is.

Az alispán felhívására Scherer Rezső főjegyző felolvasta a kormányzó felmentés leiratát és utána dr. Perczel Béla levelét, melyet a törvényhatósághoz intézett.

A levél felolvasása után Petres János esperes, a csávoiyiak illusztris plébánosa meleghangú beszédet mondott.

Amikor felszólal, hogy dr. bonyhádi Perczel Béla főispán érdemeit méltassza, olyanfélét érez, mint az a festőművész, akit megbiztak azzal, hogy fesse meg Krisztus arcképét — glória nélkül — úgy, hogy az arc átszellemültségéből, a vonásokból felismerhető legyen isteni bölcsesége, szeméből sugározzék a szelidség, isteni jóság és a megváltó szeretet.

A művész vállalta a feladatot, de amikor már elkészült a kontúrokkal; kénytelen volt belátni, hogy nem tudja az isteni lelket kisugározatni a képből.

Kénytelen bevallani, hogy magát ilyen művésznek érzi, mert nem tud olyan portrét adni a távozó főispánról, mely mi dazt ki tudná jelezni, amit az egész törvényhatóság vele szemben érez.

Abban az állásban, melyet a főispán betöltött ritkán sikerül az em-

Tájékoztató: Mindenki részére a jegy-
árak: 150 és 1 Pengő; dialójegy 50 f. Az
állandóan foglalt helyek érvényesek. A
számozott jegyek árusítása május 7-én,
vasárnap reggel 8 órakor kezdődik ifj.
Wagner Antal könyvkereskedésében Vidé-
kők küldik be jegyeik árát a fenti címre
s akkor helyüket fenntartjuk.

bernek sziveket megnyerni, még inkább meghódítani.

A főispán nem his és vér a vármegye testéből, állásában inkább taszító, mint vonzó erők játszanak szerepet. Mégis dr. Perczel Béla főispán annak ellenére, hogy a hivataloskodásának másfél éve alatt teljesen megfelelt a kormány bizalmának, mégis meg tudta nyerni a törvényhatóság minden polgárának szeretetét.

Sohasem vette igénybe a gyűlölet és szenvedély sugallta eszközöket, holott azok sokszor eredményesebbek a politikában, mint a békés meggyőzés eszközei.

Mindig kooperációra torekedett; az emberszeretetet, az együttműkö-

Jobb, különb embertípust a főispáni székből is sem lehet képzelné és őszinte szívvel kívánja, hogy a vármegye főispáni székebe mindig ilyen nemes lelkitulajdonságokkal bíró főispán kerüljön.

Biztosítja a távozó főispánt az egész vármegye tiszteletéről, haláljáról és ragaszkodásáról.

Benne a politikus és államférfi, az érző ember és lelkes hazafi kiegyensúlyozott eszmei magaslatban talákozott. Ténykedéseiben nagy tudás és magas erkölcsi felfogás nyilatkozott meg. Másik vonzó ereje acélos csendűségi nemes jelleme és az érintkezési modernak nemzedékeken keresztül átöröklött és kicizellált finomsága. Sohasem tett különbséget ember és ember között sem politikai, sem felekezeti, sem nemzeti szempontból.

Bácsbodrog vármegye közönsége mai napon tartott rendkívüli közgyűlésében mély sajnálattal és fájdalmasan vette tudomásul, hogy nagyra-becsült, szeretett főispánja, bonyhádi Perczel Béla, saját elhatározásából megvált állásától.

Amikor főispáni működése alatt közmegelegedésre kifejtett eredményes munkálkodásáért meleg elismerésének és köszönetnek ad kifejezés és a megye felvirágztatása körül ügybuzgó és szeretettel teljes fáradozással szerzett érdemeit jegyzőkönyvében megörökíteni elrendeli szíves istenhözadót mond Óméltó-

ságának.

A tartalmas, szép és lendületes beszéd keretében benyújtott indítványt a közgyűlés nagy lelkesedéssel fogadta el. (Folytatjuk)

Ítélet a pokolgépes jugoszláv terroristák pörében.

Az államvédelmi bíróság egynapi tárgyalás után ma reggel hozott ítéletet azoknak a terroristáknak bünpörében, akik tavaly augusztusban és szeptemberben több pokolgépes merényletet követtek el a jugoszláv vonatokon. A törvényszék in contumaciam halálra ítélte a külföldre szökött elsőrendű vádlottat, Koprek István jugoszláv állampolgárt. Szige-esán Mihály drávaszentmartoni illetőségű másodrendű vádlottat, mint büntársat tizenkétvéti kényszermunkára ítéltek. Ivanics József és Zebnik Ignác jugoszláv állampolgárokat mint bünpártolókat hat, illetve háromévi kényszermunkával sújtották.

Ausztriában államcsiny készült.

Bécsből jelentik, hogy a tiroli nemzeti szocialisták államcsinyre szervezkedtek, de ősz-szezeküvésüket a hatóságok leleplezték. Megállapították, hogy a tiroli nemzeti szocialisták először egész Tirolt akarták megszállni, majd pedig Bécs ellen akartak indulni. Céljuk keresztülvitelére nagymennyiségű fegyvert és lőszer gyűjtöttek.

A rendőség tegnap reggel házkutatás után több vezető-kommunista ellen hazaárulás büntette miatt tett feljelentést.

HIREK.

— **Izr. Istentisztelet:** Pénteken délután az istentisztelet 7 órakor kezdődik.

— **Halálóvás.** Spitzer Ármán, gyufagyáros, a mai napon életének 75-ik évében meghalt. Az elhunyt számos éven át tevékeny részt vett a város kulturális életében, az egész társadalom mély részvétellel veszi tudomásul távozását. Temetése vasárnap délelőtt fél 11 órakor lesz az Erzsébet királyné utca 53. számú gyászházban.

— **A IV. Károly kegyeleti stá-féta.** Mint ismeretes vasárnap tartja a Magyar Szent Korona Szövet-ség IV. Károly Király emlékére

rendezett kegyeleti stafétát. A versenyben csapatonként 15 futó vesz részt. A táv kb. 3000 méter, a start a városházánál, a cél a Dunaparton, a IV. Károly emlékhőnél van. Az ünnepségen több előkelőség fog megjelenni. Gróf Zichy Gyula Kalocsai érsek, Dr. Tantos Gyula kanonok, Kalocsai belvárosi plébános fogja képviselni. Az ünnepségen megjelenni szándékozó közönségnek, 3 Mavart autóbusz fog rendelkezésére állni. Menetérteli jegy 30 fillér, indulás a Belvárosi templom elől.

— **Aldott állapotban levő nők és ifjú anyák a természetes „Ferenc József” keserűviz használata által renDES gyomor- és bélműködést érnek el.** A modern nőgyógyászat főképpeselői a **Ferenc József** vizet igen sok esetben kipróbálták és kivétel nélkül gyorsan, megbízhatóan és fájdalom nélkül hatáskor találták. A **Ferenc József** keserűviz gyógyszerárakban, drogériákban és fűszerüzletekben kapható.

— **Meghalt Festetich Tasziló herceg.** Festetich Tasziló herceg zászlós ur, az Aranygyapjas rend vívője tegnap hajnalban Keszthelyen meghalt. Temetéséről még nem történt intézkedés.

— **A vérhaj** tíz nap alatt sztrichninnel meggyógyítható. Pudrawicw orosz orvos állítása szerint, ki a napokban Kopenhágában tartott erről előadást.

Rendőrségi hírek

Bátor Máté Pacsirta-utca 27. sz. alatti lakós feljelentést tett ismeretlen tettes ellen, aki udvarán levő kocsijáról egy zsák babot ellopott. A rendőrség megindította a nyomozást.

Stercel Ernőné leánya esékőpevénynek eloróját keresik.

Ismeretlen tettes elvitt Bohács József piaci árus Parti-u. 28. szám alatti lakós udvarából egy kékításkát.

Toivaj járt özv. Schmidt József-nél vendéglőjében és onnan a felszereléshez tartozó nagyobb mennyiségű fehérneműt ellopott.

SPORT.

— **Pécs—Baja**
vasárnap d. u. fél 4 órakor.

Dr. Heneráry Imre szövetségi kapitány a Patak-utcai pályán csütörtökön a végleges válogatás előtt még egy utolsó szemlét tartott a játékosok felett. A tréninget László Győző a legjobb nevelő magyar edző vezette.

Csütörtökön délután meg is jelentek a pályán a standort válogatott és egy sereg „jelölt”. Dr. Heneráry új embereket emelt ki a játékos anyagból a csatársor kiegészítésére. Tehát a bajai csatársor eszerint így alakult ki:

Lévai (Bácska), Tadies (BTSE), Kámán (BTSE), Stark (Bácska), Schüle (BTSE), Sama (BSE), Várady (Bácska), Matics (BSE), Bálint II. (Bácska), Koch (BTSE), Kovácsik (BTSE). Az összedállás után beszéltünk Dr. Heneráryval és a következőket mondotta.

Nem tartom jogosulnak a bajai részről megnyilvánuló pesszimizmust.

Heves, szép küzdelmet várok egy szerencsés győzelem egyik vagy másik részről való kihasználásával máris eldöntöttek tartom a mérkőzést.

A pécsiek ellen veszteni nem lenne szégyen — ezzel az udvariassan hangzó, de meggyőződéssel mondott kijelentéssel fejezte be a beszélgetést Dr. Heneráry Imre.

Az érdeklődés a mérkőzés iránt hihetetlenül nagy és a szövetség rekord közönségre számúl.

(bíró)

A vasárnapi válogatott mérkőzésre Bence Istvánt küldték ki bírónak. A pécsi csapatot dr. Vrétek Ernő, a pécsi labdarugó sport vezetőségének egyik legtekintélyesebb tagja fogja kisérni.

Ükölivivás.

Bpesti Törekvés—Bajai S. E.

Már a legutóbbi Tapolcai IAC—BSE ökölvívó mérkőzés izelétől adott a bajai közönségnek a bajnoki

küzdelmekből. Most mihoz nem egy vidéki díjért verseng két vidéki csapat, hanem egy budapesti csapat áll szemben egy vidékivel, ez a küzdelem minden képeletet felülmul. Már maga az a tény, hogy milyen nem szivesen és ellenszenuvel fogadták a budapesti egyesületek vezetőit, hogy egy vidéki egyesület is részt mer venni az Ó nagy küzdelmükben egy bizonyos pikantériát és feszült atmoszférát kölcsönöz ezen küzdelmükben egy bizonyos pikantériát és feszült atmoszférát kölcsönöz ezen küzdelmeknek. A pesti csapat összeállítása rejtély előttünk, mert bajnoki küzdelmeknél csak a mérlegelősnél, bontja fel a nevezést a szövetség megbizoltja. A bajai csapat összeállítását nem közölhetjük, mert arról Budapestem értesüléneik és így állítanak össze a csapatot.

Nagy érdeklődés előzi meg a nagy díjért folyó küzdelmet. A jegyelővétel már megkezdődött. Jegyek kaphatók Fischer Béla és a Halász halapüzlet cégeknél. F. I.

MOZI.

Arthur Schnitzler.

A legnevesebb német író is bevonult a filmek birodalmába és egyik legszebb színművét „Liebelet”-t engedte át megfilmesítésére.

A feleleteket maga az író ellenőrizte, így volt lehetséges, hogy a színmű minden báját, szépségét vizsgáljuk és a világlapok a legnagyobb elragadtatással emlékeztek meg e filmről.

A rendezők legjobbjai Max Op-hüls ragyogó művet alkotott, igaz hogy Olga Csehova és Magda Schneiderrel az élen olyan művész gárda áll rendelkezésére, akik tehet segík legjavát állították sorompóba.

E gyönyörű filmet Szombaton és vasárnap mutatja be az Uránia.

Laptulajdonos:

Dr. KNEZY LEHEL.

1933. v. h. 74. szám.

Árverési hirdetés.

Az 1881. évi LX. t-c. 102. §-a értelmében közhírré teszem, hogy a Dr. Gombos Aladár budapesti ügyvéd által képviselt Redlich Kornél és Társa végrehajthatók javára végrehajthatást szenvedők ellen 188 Pengő tőke és jár. erejéig a bajai kir. járásbírósg 1931. P. 425986. sz. végzésével elrendelt kielégítési végrehajthatás folytán végrehajthatást szenvedőnél 1931. évi június hó 10-én le-, illetve feltűlfoglalt és a Pk. 14278.1931. sz. foglalást jkben 1—13. t. a. összeírt 1110 P. — fillere becsült ingóságokra a bajai kir. járásbírósg fenti sz. végzésével az árverés elrendeltetésén annak az 1908 évi XXI. t-c. 20. §-a alapján a fent megnevezett és a foglalási jegyzőkönyvből az árverés megtartását elrendelő, de csak arra az esetre, ha kielégítési joguk ma is fennáll és ha ellentük

halasztó hatálya igénykereset folyamában nincs végrehajthatást szenvedő lakásán, Baján, gróf Bathányi utca (Czárnai ház) leendő megtartására 1933. évi május hó 17. napjának d. e. fél 12 óráját tűzöm ki, amikor a bíróság lefoglalt bitoros és egyéb ingóságokat a legelőbbit ígérőnek készpénzfizetés ellenében eladom. Az árverés alá kerülő ingók a becsérték kétharmadánál alacsonyabb áron nem adhatók el uhszenvedő hozzájárulása nélkül.

Az olyan ingóság árverésén, melynek becsértéke 1000 P. csak az uhsen részt, ki 10 százalék bánatpénzt letesz.

Baja, 1933. április hó 27-én.

Papini László Ábért

kir. bír. végrehajtó, mint bírósági kiküldött.

Mielőtt új lakásba költözik,

győződik meg férgmentességéről! Díjmentes felvilágosítást ad és vizsgálatot teljesítenek a

Bajai Gyámozó Vállalat

Baja, Csirfusz Ferenc-utca 12.

megbizott szakértői:

Liszka és Hideg szobafestők,

Baja, Katona József-utca 3.

CORSO.

1933. május hó 7-én, vasárnap

4 előadás!

3-5-7-9 órakor:

Báró Eötvös József örökbecsű költeménye, a

MEGFAGYOTT GYERMEK.

Egy árva gyermek viszon-tagságai 7 felvonásban.

Kiegészítés:

Maros vize folyik csendesen

A szerelem és a becsület filmje tíz felvonásban.

Főszerepben:

Lil Dagover
Hans Stüwe

URÁNIA

Május hó 6-án, és május hó 7-én,
szombaton és vasárnap

A tavaszi szezon óriási újdonsága!

Arthur Schnitzler
tüneményes színműve;

Szerelmeskedés (LIEBELEI)

Gyönyörű filmregény
12 felvonásban.

Főszerepben:

Gustav Gründgens
Olga Csehova
Magda Schneider
Paul Hörbiger

HIRADÓK
ÉS KULTURFILM.

APRÓHIRDETÉSEK.

Házakat épít, átalakít és tataroz kedvező feltételek mellett a Kertvárosi Építési Vállalat Baja, Budapesti út Telefon 290.

Kiadó ház. Damjanich utca 35. szám alatti ház, mely áll 3 szoba, konyha és mellékhelyiségekből, kerttel együtt azonnal kiadó.

Zongora- és cimbalom hangolást javítást olcsón, lelkiismeretesen elvállalok. **Magyar Jeno,** Központi.

ALKALMI VÉTEL VAGY CSERE!!

A vaskuti uton, közel a városrohoz, **44.000 négyszögöl jöminőségű tanyásbirtok teljes felszereléssel**

igen olcsón eladó

vagy elcserélhető megfelelő értékű házzal. (Adómentes új ház előnyben). Ugyanitt egy csaknem teljesen új csukott **autó** és egy könnyű Körber-féle **csukott kocsi** (batár) eladó.

Cím a kiadóban!

HUG Az előkelő közönség Hug. Guerlain

RADIA

pudert és kölnivizet használ

Tökéletes minőség!
Francia izlés! Utolérhetetlen összetétel!

RADIA

PARIS
UDITI!
SZÉPIT!
FIATALIT!

A Radia puder leheletszerű finomsága rendkívüli tapadóképességénél fogva különösen az érzékeny, mitesszeres arcbrüek részére nélkülözhetetlen!

Bajai egyedelárusító:

Városi Drogéria Baja.

Kérjen ingyen mintát.

GYUMÖLCSFA
permetező szerek

megbízható minőségben és olcsó áron.

Örök áron eladó: Eladó ház
szabad kézből Baja, Váradi érsek-ut 5. (Vármegeház mellett.)

Bács megyében kisebb nagyobb tanyás és tanya nélküli elsőrendű minőségű birtokok, szőlők, telkek, házak.

Baranyamegyében 100 kis holdas elsőrendű tanyás birtok családi körülmények miatt eladó, esetleg megfelelő minőségű bacskaik földért elcserélhető

Tolnamegyében 300 kis holdas, siklekvesű, fekete homok (humus), prima épületekkel ellátott tanyás birtok.

130 kat hold prima feleete talaju tanyás birtok.

Kiadó haszonbérleti földek:

Pest megyében 240 kat hold, műut mellett, a várostól 8 km-nyire egy tagban, megfelelő gazdasági épületekkel és cselédnákásokkal.

140 kat hold a várostól 16 km-nyire, a vasútállomástól 1 km-nyire, fajtától 6 km-nyire fekvő, ezen birtokon van mintegy 90 kat hold területű kétharmad részben fekete, költött talajú, egyharmad részben homokos talajú szántó, 8 kat hold prima kaszáló, 2 kat hold szőlő mintegy 40 kat hold legelő, a többi terület tanya és gazdasági udvar.

Tolnamegyében 400 kat hold, teljes élő és holt felszereléssel, vetéssel, kifizetett évi bérrrel és adóval, cselédbérrrel stb családi okok miatt azonnal átadó. Átvételre kell: 57.000 pengő. Aratáskor átvéve csak holt felszereléssel kell hozzá 17.000 pengő + 5000 pengő kaució.

633 magyar hold, 1200 kat hold őszi átvételre de aratás után munkálatok azonnal megkezdhetők.

Baján és környékén

Földek, szőlők vételét és eladását, valamint haszonbérleti földek bérbeadását és bérbevételeit gyorsan és lelkiismeretesen közvetíti:

Meskö Illés

44274/1932. VII. 1. F. M. sz. a. engedélyezett ingatlanok forgalmát közvetítő irodája, Baja, Szent István tér 7. szám.

Palotabozsokon (Baranya megye)

vasut állomással szemben gyönyörű fekvésű helyen villaépület villanyvilágítással 800 négyszögöl termőszőlő gyümölcsfákkal, különböző felszerelésekkel eladó, vagy hosszabb esztendőkre azonnali beköltözhetőséggel olcsón bérbeadó.

Óvakodjék a zugügnököktől mert azok felelősség és hatósági ellenőrzés nélküli munkájukkal csak bajt és kellemetlenséget okozhatnak.

Ejjeli szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és vasárnap d. u. nyitva

április 30-tól május 7-ig

Dr. MAKRAY LÁSZLÓ
GYARMATI EMIL
gyógyszertára.

APRITOTT akácfa 100 kg. 3'20 P.

Hazai dzarabos szén 100 kilogramm 3'60 P
Tatal tojásszén 5'60 P.
Pécsi tojásszén 100 kilogramm 5'80 Pengő.

prima gázgyári és porosz diókoksz raktárról azonnal szállítja
„BAJA-BACSKA”
építkezési és tüzelőanyag kereskedés.
Mátyás király-tér 10. sz. Telefon-szám 356. :-: Áraink házhöz szállítva értendők.

A Kertvárosban családi lakóház megszerzése könnyen lehetséges

ha érdeklődik

Kertvárosi Építési Vállalatnál
SCHWARCZ DEZSÓ — PUSKÁS MIHÁLY
Baja, Budapesti-ut.
Telefon: 290.

Bakanek és Goldberger

könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

NYOMTATVÁNYOK

PLAKÁT
REKLÁM
IRODAI

és kereskedelmi nyomtatványok jutányos áron, a legizlésesebb és modern kivitelben készülnek.

Fizessen elő a Baja-Bácskára.

Hirdessen a Baja-Bácskában.